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40 ANOS DE CONTRIBUIÇÕES CIENTÍFICAS E EDUCACIONAIS DA GEOGRAFIA PARA A PAN-AMAZÔNIA

40ª SEMANA DE GEOGRAFIA
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V ENCONTRO DOS GRUPOS DE PESQUISAS

II ENCONTRO DA REDE AMASUL – PDPG/CAPES-AMAZÔNIA LEGAL

SEMINÁRIO DO PROCAD-AMAZÔNIA

TÍTULO DO TRABALHO: LETRAS MAIÚSCULAS, UTILIZANDO FONTE ARIAL, TAMANHO 12, EM NEGRITO, CENTRALIZADO.

O título deverá ser traduzido também para o Espanhol
Autor 1, Instituição


Email

Autor 2, Instituição (orientação)

Email

INDICAR A ÁREA TEMÁTICA: ex: Geografia e territorialidades na América Latina

RESUMO
Breve texto em um único parágrafo, justificado e sem recuo. O Resumo deverá ser redigido em fonte Arial, tamanho 10. 

Os resumos e as palavras-chaves devem ser na versão português e a tradução para espanhol, acompanhado de três (03) palavras chave. O artigo não deve estar sendo avaliado para publicação em outra revista e/ou evento. O mesmo se aplica às palavras-chaves. Não se admite corretor automático (ex: Google Tradutor ou outro).
PALAVRAS-CHAVES: XX. YY. ZZZ.

INTRODUÇÃO OU CONSIDERAÇÕES INICIAIS

Justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado.

MATERIAIS E MÉTODOS

A seção Material e Métodos deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas.

RESULTADOS ESPERADOS E HIPÓTESES

Os trabalhos científicos deverão constituir-se de textos completos inéditos, resultados de pesquisa de campo em andamento ou concluída (resultado de pesquisa); pesquisa bibliográfica (revisão teórica); ou experiência vivida (relato de experiência), observando as normas técnicas da ABNT.

Os trabalhos inscritos serão avaliados pela Comissão Científica constituído de professores indicados pela Comissão Organizadora do evento. A Comissão Científica emitirá parecer sobre os trabalhos (comunicação e banners) a serem apresentados.

Cada autor poderá submeter, no máximo, 03 (três) trabalhos, um (01) como autor principal e dois (02) na condição de coautor.

Serão admitidos no máximo 03 (três) autores por resumo expandido

Trabalhos inscritos para a sessão de comunicação observam as seguintes normas:

Devem ser escritos em Word for Windows, fonte Arial, letra normal – reservado o uso de itálico para palavras estrangeiras e negrito para ênfases ou destaques –, espaçamento 1,5, letra no tamanho 12 em todo o texto (exceção para resumos e citações longas, as quais devem vir em tamanho 10, com 04 cm de recuo, espaçamento simples e justificado; e para notas de rodapé, em tamanho 10, simples, justificado e sem recuo);

Devem ser compostos, com título, autor (es), resumo, palavras-chave, texto propriamente dito e referências – devem observar o mínimo de 10 e o máximo de 15 páginas (não contar as páginas do resumo e da bibliografia), sem numeração, margens esquerda e superior de 3 cm e direita e inferior de 2 cm, e as notas de rodapé (de referência ou explicativas - NBR 10520) de acordo com o sistema numérico e colocadas no final da página;

O título deve vir em negrito, letras maiúsculas, alinhamento centralizado;

O(s) nome(s) do(s) autor (es) deverão vir por extenso, em negrito, alinhamento à direita, com maiúsculas nas iniciais, com numeração indicando dados do autor (colocada nota de rodapé, no final da 1ª página, contendo formação acadêmica do(s) autor (es) e endereço eletrônico – e-mail), seguidos da referência institucional e fonte(s) de financiamento;

O resumo deve conter uma apresentação concisa dos pontos relevantes do trabalho, com indicação do tipo de trabalho e uma visão rápida e clara do conteúdo e das considerações, contendo o mínimo de 10 linhas e o máximo de 15 linhas, seguindo-se, logo abaixo, as palavras-chave (três palavras-chave por trabalho);

O termo Resumo na margem esquerda, em negrito, e o texto, com alinhamento justificado, espaçamento simples, sem parágrafo, e as palavras-chaves separadas por um ponto (.);

O trabalho deve ser apresentado em português e em linguagem clara, precisa e com correção ortográfica, fundamentada teoricamente, evidenciando o problema e dados da pesquisa. O texto deve observar a sequência: INTRODUÇÃO (delimitação do assunto, objetivos do trabalho, contextualização do tema, recursos metodológicos, limitações da abordagem) – DESENVOLVIMENTO (principal parte do texto, correspondente à exposição ordenada e pormenorizada do assunto, podendo ser subdividido em seções e subseções que variam em função da abordagem do tema) – CONSIDERAÇÕES (parte final do texto, com as considerações correspondentes ao(s) objetivo(s) do trabalho, podendo referir desdobramentos relativos à importância, repercussão, encaminhamentos, etc.), podendo ter títulos específicos. As seções do texto não configuram página capitular e são separadas apenas por 2 (dois) espaços. As menções e citações constarão nas REFERÊNCIAS.
A seção Resultados esperados e hipóteses deve conter os dados que se quer alcançar podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. 

As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser gravadas no programa Word para possibilitar possíveis correções. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. Nas Tabelas (sem negrito), o título deve ficar acima e nas Figuras (sem negrito), o título deve ficar abaixo. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas.

Citações com até três linhas devem constar do texto principal, destacadas por aspas duplas, como exemplos: “O espaço enquanto objetivação geográfica do estudo da cidade apresenta várias facetas que permitem que seja estudado de modo multivariado” (CORRÊA, 1997, p.152) ou ainda como afirma Corrêa (1997, p.152). .

As citações com mais de três linhas entram em destaque, com margens recuadas de 4cm, com parágrafo justificado, letra tamanho 10. Exemplo:

Quando uma transformação rápida da sociedade debilita ou destrói os padrões sociais para os quais as “velhas tradições” foram feitas, produzindo novos padrões com os quais essas tradições são incompatíveis; quando as velhas tradições, juntamente com seus promotores e divulgadores institucionais, dão mostras de haver perdido grande parte da capacidade de adaptação e da flexibilidade; ou quando são eliminadas de outras formas.  Em suma, inventam se tradições quando ocorrem transformações suficientemente amplas e rápidas tanto do lado da demanda quanto do lado da oferta (HOBSBAWM; RANGER, 1997, p.12).

Os resultados poderão ter mais de uma seção, neste caso, terão que ser numeradas e o título em negrito e caixa alta. Ex: 1. ANÁLISE DA ESPACIALIDADE; 2. A ESPACIALIDADE VISTA PELOS MORADORES. 
O texto como um todo deverá ser revisado em língua portuguesa por um profissional da Área, assim como o título e o resumo em espanhol.
CONCLUSÕES FINAIS OU CONSIDERAÇÕES FINAIS
Seguirão os mesmos procedimentos do corpo do texto e não devem ter referências quanto aos autores utilizados na discussão. É uma análise pessoal.
REFERÊNCIAS 
Informar somente os autores citados ao longo do texto e lista-los em ordem alfabética.
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